



SOTESKA ČEPA IN DOLINA PODEN

v soboto, 11. maja 2024

za vse mlade planince od 1. razreda dalje

OPIS POTI: V naslovu ste že prebrali imeni tokratnih ciljev. Ste ju morda iskali v Sloveniji? Ne boste ju našli. Kam se odpravljamo? Verjetno boste lažje ugotovili, če razkrijemo imeni ciljev v jeziku države v katero se odpravljamo: Tscheppaschlucht in Bodental. Sedaj pa ste verjetno ugotovili, da se cilja nahajata v sosednji Avstriji. Z avtobusom se bomo odpeljali mimo Ljubljane proti enem izmed karavanški prelazov – Ljubelju. Na dobrih tisoč metrih nadmorske višine bomo tako prečkali državno mejo, zato ne pozabi osebne dokumenta. Blizu kraja Podljubelj bomo avtobus zapustili in se odpravili na pot v sotesko Čepa. Pot po soteski je speljana precej drzno, a je dobro zavarovana. V prvem delu nam soteska ponuja poglede v globoka korita. V drugem delu sta glavni znamenitosti slap Tschauko in Hudičev most, ki se pne nad sotesko. Pot bomo nato nadaljevali v smeri doline Poden. Naš končni cilj bo jezero Meerauge, ki leži nekje na sredini te ledeniške doline. Vode iz jezera naj bi se podzemno pretakale v nižje ležeče jezero Velden in tudi naše Blejsko jezero. V dolini nas bo počakal tudi avtobus s katerim se bomo po že znanih cestah odpeljali proti domu.

HOJA: Nezahtevne hoje bo okoli 3 ure.

OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, šal, zaščita pred dežjem, majica za preobleči. Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC (ali planinsko izkaznico)** - s plačano članarino za leto 2024.

OBVEZNO IMEJTE S SEBOJ OSEBNO IZKAZNICO ALI POTNI LIST IN ZDRAVSTVENO IZKAZNICO

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika, za cel dan.

ODHOD: Z avtobusne postaje **v Sp. Idriji ob 7:00 uri,**
v Idriji ob 7:10 uri,
v Godoviču ob 7:30 uri.

POVRATEK: Predvidoma okoli 17 ure.

PRISPEVEK: 25€ - plačate ob prijavi.

PRIJAVE: **obvezne do vključno četrтка, 9. maja 2024** pri:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. B – **OŠ Idrija,**
HERMINI TOMINEC ali NACETU B. – **OŠ Godovič,**
ANDREJU BONČINA – **OŠ Sp. Idrija.**



Vodja izleta: Andrej Bončina

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrjeno), denarja ne vračamo.